

αφορολόγητα αυτοκίνητα. Σημειώνεται ότι η φωτογραφία, ο κ. και η κα Πετροπούλου είναι μεμονωμένοι ομογενείς.

Νέα Υόρκη, 9. - Σημαντικός αριθμός φίλων πελατών και αγοραστών της γνωστής ομογενειακής εταιρείας Peters Car Sales συγκεντρώθηκαν στις αίθουσες των ξενοδοχείων Williamsburg, της Ουάσιγκτον, της Φιλαδέλφειας και της Νέας Ορλεάνης, τον περασμένο μήνα, για να ενημερωθούν από το Peters Car Sales για τα αφορολόγητα αυτοκίνητα, για Ελλάδα.

Το Peters Car Sales, η μοναδική ομογενειακή επιχείρηση που ασχολείται αποκλειστικά με την πώληση αδειασμένων αυτοκινήτων για τους επαναπατριζόμενους ομογενείς, άρχισε μία περιοδεία στις κυριότερες πόλεις της Αμερικής, με σκοπό να έρθει πιο κοντά στους μετακινούμενους που έχουν αποφασίσει να πάνε μόνιμα στην πατρίδα και χρειάζονται ένα ευρωπαϊκό αυτοκίνητο για την Ελλάδα.

Εγινε σφαιρική ενημέρωση για τα νέα μοντέλα του 1992, προβλήθηκαν βινεοταινίες και απαντήθηκαν πολλές ερωτήσεις από τον κ. Σταύρο Πετροπούλεα και την σύζυγό του Άννα, πάνω στο καυτό θέμα: «Αφορολόγητο αυτοκίνητο».

Η περιοδεία θα συνεχιστεί και στο Σικάγο, Ντιτρόιτ, Πίτσμπουργκ και αργότερα Οχάιο, Φλόριδα, Καλιφόρνια και όπου αλλού υπάρχει ενδιαφέρον από τον κόσμο.

«Αγοράζοντας κανείς αυτοκίνητο από το Peters Car Sales γλιτώνει χρόνο και χρήμα. Χρόνο διότι δεν χρειάζεται να πάει στην Ευρώπη να ψάχνει για αυτοκίνητο, και χρήματα διότι το Peters Car Sales, έχει τιμές χαμηλότερες από τους τιμοκατάλογους της Γερμανίας ως ο μεγαλύτερος ντίλερς ευρωπαϊκών αυτοκινήτων εκτός Ευρώπης», αναφέρεται σε σχετική ανακοίνωση, προσθέτοντας και τα εξής:

Συμβόλαιο

«Επίσης είναι η μόνη εταιρεία που δίνει στον αγοραστή συμβόλαιο εργοστασίου και που μπορεί ο πελάτης να πληρώσει απ' ευθείας στον τραπεζικό λογαριασμό της κάθε εταιρείας».

Η σχετική ενημερωτική ανακοίνωση αναφέρει και τα πιο κάτω:

«Εάν, λοιπόν, σκέφτεστε για αφορολόγητο αυτοκίνητο αυτό το καλοκαίρι, απευθυνθείτε στους αδελφούς Πετροπούλεα για σωστή εξυπηρέτηση και τις καλύτερες τιμές.

Τα γραφεία τους βρίσκονται στην καρδιά της Αστόριας, 31-08 Μπρόντγουεϊ, από όπου μπορείτε να πάρετε ότι πληροφορίες θέλετε και για όσους είσατε πιο μακριά, δείτε ποιές ημερομηνίες είναι στη δική σας πόλη και πηγαίνετε να γνωρίσετε από κοντά τους ιδιοκτήτες του Peters Car Sales.»

Χορός για την ενίσχυση του Γηροκομείου



Από αριστερά, Τζόν Κατσιματιδής, Πίτερ Πάππας, Ελλη και Πανίκος Παιονίδη και Μάργκο Κατσιματιδής (Φώτο/Δημήτρης Πανάγος).

Νέα Υόρκη, 9. - Γι' άλλη μια χρονιά, το συμβούλιο και οι φίλοι του Γηροκομείου Αγίου Μιχαήλ συγκεντρώθηκαν την Παρασκευή το βράδυ, στο ξενοδοχείο «The St. Regis» για να ενισχύσουν το ταμείο για τη λειτουργία του γηροκομείου της Ομογένειας.

Περισσότερα από διακόσια άτομα παρευρέθηκαν στο 7ο ετήσιο χορό, ανάμεσά στους οποίους ήταν ο Αρχιεπίσκοπος Ιάκωβος, ο γενικός πρόξενος της Ελλάδας κ. Ευστράτιος

Δούκας, με τη σύζυγό του και πάρα πολλοί γνωστοί επιχειρηματίες και παράγοντες της ελληνοαμερικανικής εκστρατείας.

Χορός ελληνικός, κέφι και ζωντάνια ήταν τα κύρια στοιχεία της βραδιάς. Το γηροκομείο του «Αγίου Μιχαήλ», που βρίσκεται στο Γκάρισον της Νέας Υόρκης, ενισχύθηκε οικονομικά, ακόμα μια φορά, για να μπορέσει να αντεπεξέλθει από τις καθημερινές ανάγκες λειτουργίας του.